
Referat af bestyrelsesmøde den 15.05.2024. 

  

Deltagere: Kim, Claus, Torben, Søren, Stoffer, Banke, & Kongsted 

  

Afbud: Jan, deltager ikke efter aftale med Kongsted 

   

Godkendelse af referat  

 

Referatet er godkendt.  

 

Nyt fra formanden 

 

Kommer rundt i referatet 

 

Økonomi 

 

Det er helt som forventet 

 

Senior 

 

Der er pt. 87 medlemmer i seniorafdelingen 

 

JS, kan man ikke rigtig klage over😊 

S3, JS bakker godt op, om deltagelse på S3 så det er rigtig godt 

S5-1, det går som det bedst muligt kan 

S5-2, blev desværre ikke søsat ordentligt & derfor blev det ikke til noget her i foråret. 

Men vi prøver igen efter sommerferien.  

 

Der er godt humør fra trænerne, og de øvrige interessenter også. Alle ”ansatte” er der 

aftaler på til ultimo 2024. 

 

Banke gav også en kort status på OB. 

 

Damesenior 

 

Der er kamp i aften og Stoffer er på som træner 

 

 

 

 



Ungdom, til og med U12 

 

Jan har meddelt at han stopper nu, og derfor hverken er en del af bestyrelsen & kan 

heller ikke fortsætte som Børneudviklings træner. 

 

Hvis vi skal fortsætte som DBU børneklub, så skal vi jf. DBU have en dedikeret person 

hertil. Vi har aftalt at vi pt. ligger DBU børneklub i dvale, og venter til rigtige person 

måtte dukke op. Søren tager fat i DBU, og meddeler dem vores beslutning.  

 

”Sandkassen” er altafgørende for vores fremtid, og lige nu passer det nærmest sig selv. 

Kim går forbi Søren, og får en status på dem. Og bare lige for at vise flaget, så Søren 

måske kan være et kommende aktiv. 

 

U8+9, som er slået sammen og styres af Pelle + følge, de skal på overnatningsstævne. 

U10, der har været en smule tilbagegang, men det går rigtig godt – der er 35 spillere. Vi 

bliver måske ramt, at en træner udfordring efter sommerferien. 

U11, Anders + 2 ungeseniorer passer afdelingen, der er lidt tilbagegang, men de er 

stadig 25 spillere 

U12, rykker i Fredericia Fodbold til sommeren 2024.  

 

Fredericia Fodbold 

 

Søren har meddelt Fredericia Fodbold, at han stopper pr. sommeren 2024. Pt. arbejder 

Søren på, at Christian Hove kan overtage pladsen. Søren håber på en afklaring inden 

sommeren, og slipper det ikke før, det er rigtig godt overdraget.  

 

Pr. sommer 2024 kommer der ca. 115 spillere, til Fredericia Fodbold & FCU13. 

 

Gruppen omkring ledelsen er Søren, Gyrith, Frank og Ejvind. 

 

Vi er udfordret på trænersiden, der er udfordringer på flere årgange.  

 

Piger i Madsby 

 

Efter pigeraketten var på besøg, har vi nu 15 piger og 2 forældre trænere. Som kører 

tingene sammen med Aksel og Claus Holm. 

 

Både U7+U8 skal ud at spille i løbet af maj måned, og U8 skal med til Madsby Pigecup 

 

 



FCU & FC-samarbejde  

 

Ikke noget nyt her, vi kan evt. invitere Stephan, til at give en status på et kommende b 

møde. 

 

Det er aftalt at Kongsted, deler Stephans nyhedsbreve med bestyrelsen fremover.  

 

Aktiviteter 

 

Madsby Pige Cup 

- Status fra Stoffer, Stoffer og Svend Erik arbejder 100% af deres tid på MPC, og 

har gjort det i en længere periode. Stoffer gør meget for at få optimeret 

processerne omkring det hele. Så det er anvendeligt, når vi skal i gang med 2025 

stævnet 

- Der er rigtig mange mennesker, som gør en enorm indsats, for at vi kommer i 

mål med arrangementet 

- Klar opfordring til at hjælpe med, at få de sidste vagter besat 

- Der er en rigtig go plan, for alle de vigtige ting. Og vi har en positiv tro på, at det 

bliver en pisse go weekend 

Heste- og kræmmermarked 

- Jf. vores aftale med Stoffer, så kommer han mere på banen, når vi er færdige 

med MPC 

Klubhus/baner 

 

AK er rigtig langt og byggeriet ser rigtig godt ud, og der sås græs på ny bane i uge 20, 

tidsplanen holder ”so far”. 

 

Vi har oprydningsmøde med AK + Kommunen, i forhold til Madsby Pigecup den 27.5. 

 

Frivillighed  

 

Alle er enige om, at Frivillighed er en altafgørende ting, for vores fremtid i Madsby. 

Vi har sammen besluttet at Frivillighed i Madsby, er et fast punkt på kommende 

bestyrelsesmøder.  

 

Eventuelt 

 

Der er kommet meget mere liv i vores FB. 



 

Vi holder indvilgelse, ungdomsafslutning & storskærms arrangement i Madsby den 20.6 

i Madsby. Kim har bolden og rækker ud, til os andre for hjælp 

 

Kongsted meddeler Malene Hein Hansen, at hun kan deltage i de kommende 

bestyrelsesmøder. Med henblik på at træde ind i bestyrelsen i 2025 

 

Næste møde er onsdag den 27.8. kl. 18.00 Frank du må gerne sørge for en sandwich til 

os. 


